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	  Про підсумки проведення в закладі  місячника 
  профорієнтації


  На виконання річного плану ліцею, з метою інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо світу професій, розширення кругозору учнів, проведення превентивної роботи серед учнівської молоді з питань підвищення мотивації до правильного вибору професії, професійного самовизначення, впевненості у власному майбутньому,  протягом листопада 2023 року у закладі  було проведено місячник профорієнтації під загальним гаслом: «Наше сьогодення – основа нашого завтра!».
Заступник директора з виховної роботи Швачко Т.М. розробила План заходів місячника, спрямованих на активізацію діяльності педагогічного та учнівського колективів в напрямку профорієнтації старшокласників, їх професійної підготовки, виходячи з потенційних та виховних можливостей закладу. У бібліотеці функціонувала  виставка: «У світі професій».

Впродовж місяця за сприяння практичного психолога Головіної Т.М. проходили заходи в рамках акції «Ключі від внутрішньої сили» польсько-українського проєкту «Помаранчева стрічка», присвячений проблемам булінгу та кібербулінгу, захисту прав дітей, протидії насильству та вихованню толерантності у відносинах.
Протягом місяця учні ліцею виготовляли листівки та обереги  для воїнів в рамках Акції «Військові обереги від Святого Миколая».

До Міжнародного Дня боротьби з насильством і булінгом у закладі  6.11 з учнями 5-Б класу була організована профілактична бесіда  щодо запобігання  правопорушень, булінгу, насильства, неетичної поведінки  за участю Шкільного офіцера патрульної поліції Алли Благодир.
        Єдиний день профілактики та попередження правопорушень серед учнівської молоді відбувся 09.11.2023. 
       З метою профорієнтації 09.11 учні 11-Б класу разом із вчителем географії Притулою Л.М. завітали на День відкритих дверей до Національного університету біоресурсів і природокористування України.
        Майстер-клас для учнів 1-6 класів із виготовлення свічок з вощини відбувся 10.11 та 13.11 за участю майстрині Олени Тарасенко.   
        Учасники рою старшої категорії (виховник Маліченко Г.В.) 15.11 взяли участь у навчанні за програмою «Шкільний фронт» (домедична допомога в умовах надзвичайних ситуацій, навчання базовим навичкам володіння зброєю)
        До Міжнародного дня толерантності 16.11 були проведені заняття з етики для учнів 5-6 класів «Чому важливо вміти керувати собою».
        У ліцеї з 13-19.11 проводилися заходи з профілактики дорожньо-транспортного травматизму серед здобувачів освіти в рамках проведення ІІ етапу Тижня безпеки дорожнього руху «Безпека на дорогах в умовах воєнного стану»  (виготовлення інформаційних буклетів, моделювання ситуації на ігровому дитячому майданчику для вивчення ПДР, уроки безпеки, бесіди про необхідність у світловідбиваючих елементах у темну пору доби). Для учнів 1-4 класів у міському БК відбулася вистави про ПДР «Країна мрій» (17.11).

        Учень 10-Б класу Варченко Марк зайняв ІІ місце у фестивалі-конкурсі вокального мистецтва «Таланти твої, Бориспільщино!»
        Патріотично-інформаційні години «Україна – країна гідності та свободи» до Дня Гідності та Свободи були організовані за участю лідерів УС (21.11.2023). Проведено історичний екскурс та урок скорботи до 90-их роковин Голодомору «Слухайте і пам’ятайте» (24.11).
         Гравці Бориспільського ліцею «Патріот»- золоті, срібні і бронзові призери у ІІ етапі змагань Ліги футболу серед збірних команд ЗЗСО шкільних спортивних ліг «Спортивні клани»!
         Учні школи взяли участь у територіальному етапі Всеукраїнського конкурсу з новорічної флористики «Новорічна композиція» (27.11).
Підсумовуючи все вище сказане,
НАКАЗУЮ:

1. Одним із пріоритетних напрямів профорієнтаційної роботи в закладі 

вважати проведення комплексної превентивної роботи серед здобувачів освіти з питань мотивації до вибору професії та професійного самовизначення на основі усвідомлення особистісних нахилів та здібностей.

2. Заступнику директора з виховної роботи Швачко Т.М.:

2.1. Протягом року здійснювати організаційні заходи щодо залучення 
педагогічного, учнівського колективів, представників закладів освіти, працівників міського Центру зайнятості до  проведення заходів щодо профорієнтаційного вибору старшокласників.

2.2. Проводити лекторії для батьків випускників за участю спеціалістів 
міського Центру зайнятості (за згодою та можливістю) щодо шляхів і умов набуття тієї чи іншої майбутньої професії дітей.

3. Педагогу-організатору ліцею Загородній А.О.: залучати лідерів 

учнівського самоврядування закладу освіти в організації і проведенні заходів та  акцій, передбачених Планом місячника. 
        4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.                                   
Директор                                                                          Ірина  ПАНКЯВІЧЕНЕ
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